

## ITE2023 入場人次創新高 助力旅業持續復蘇

## 明年料更多區內業者、高端自由行旅客參與

2023 年香港國際旅遊展 (ITE) 是自疫情起連續第三年舉辦的實體展,也是邊境重新開放以來舉辦的首屆。本屆旅遊展於今年 6 月在香港會議展覽中心 (HKCEC) 成功舉辦。今年的展會規模 (14000平方米) 及出席人數 (62000人) 均比去年翻了一番,已恢復到疫情前 2019年的 80%。

本屆旅遊展雲集了 499 家參展商來自 59 個國家和地區,國家文化和旅遊部組團的展館最大,規模比疫情前 2019 年擴大了 50%。

本屆旅遊展榮幸再獲香港特別行政區行政長官李家超先生獻辭! (全文按此)

境外/海外買家及業界觀衆重臨 2023 香港旅遊展! 參觀人數比去年翻一番,在 5932 名買家及業界觀衆中·75%來自香港·16.4%來自中國大陸·8.6%來自海外。此外,大灣區多個城市的旅遊行業協會也派出考察團莅臨本屆旅遊展。按行業劃分·40%的業界觀衆來自旅行社·26%來自會獎遊(MICE)及企業,公衆參觀者總人數爲 55925 人,其中大多爲高端自由行旅客。

4月底進行的一項問卷調查收到了 2100 多份答覆·結果顯示强勁"報復式旅遊"需求將能够維持! 40%的受訪者計劃來年出外旅遊三次或以上·超過三分之二的受訪者表示會增加來年旅遊開支。他們 更看重的是目的地的吸引力(86%),而不是價格(77%)。

事實上,今年以來,香港出境遊市場一直在强勁回升! 4 月 1 日至 9 日期間,香港居民離境外遊 共錄得約 255 萬人次,比去年 9 月增長了 15 倍。

ITE 專業日活動包括個別洽談會,促進買家與賣家面對面交流,主辦方並協助推廣在綫參展商的專業研討會等。在公衆日期間,參展商可以向消費者銷售旅遊套餐,但需遵守相關條例;還可免費申請舉辦旅遊講座,今年展會便共舉辦了80多場。

下一屆 ITE 將於 2024 年 6 月 13 日至 16 日在香港會議展覽中心 1A-1E 館舉行,前兩天爲專業日,後兩天爲公衆日,爲參展商提供一站式平台,讓他們可以與本地及區內業界人士和高端自由行旅客面對面交流。

ITE 由匯衆展覽服務有限公司主辦·展會獲國家文化和旅遊部大力支持·其他支持機構包括香港旅遊發展局、澳門特別行政區政府旅遊局和香港旅遊業議會等。

詳情請瀏覽 www.itehk.com 或添加微信公衆號:itehongkong 或發電郵至:travel@tkshk.com

編號	附錄	下載
1.	ITE 2023 香港旅展 - 展會報告	按此
2.	疫情後旅遊業市場旅客問卷調查(2023 年 4 月尾)	按此
3.	ITE 2023 展會照片	按此